Problemler

1.Toplananlardan birinin 25 oldugu bir
toplama isleminde toplam 62'dir.
2.toplanan kagtir?

2.Bir toplama isleminde toplananlardan
biri 24'diir.Toplam ise 69'dur.ikinci
toplanan kagtir?

3.Bir toplama isleminde toplananlardan
biri 39,toplam ise 78'dir.ikinci toplanan
kactir?

4.Toplananlarin birinin 25,digerinin 24
oldugu bir toplama isleminde 3.toplanan
bilinmemektedir.Toplam ise 81'dir.Diger
toplanan kagtir?

5.Annem eve 15 yumurta aldi.Evde
yumurtalarin sayisi 32 oldu.Onceden kac
yumurtam vardi?

6.Durakta otobuise 12 kisi bindi.Otobdste
51 kisi oldu.Onceden otobiiste kac kisi
vardi?

7.14 biskuvi daha yiyince 35 biskuvi
yemis oldum.Onceden kac biskiivi
yemisimdir?

8.Sinifimizda kitaphginda 27 kitap
vardi.Selin 18, Mahmut 17 kitap daha
getirdi.Sinifta kag kitap oldu?

9.Bayramda annem 36,babam24lira
verdi.Dedem de 15 lira verince kag liram
oldu?

10. Misafirler gelince 6nce 15,sonra 23
tane biskivi yedik.Yetmeyince 19 biskivi
daha yedik.Kag biskuvi tiketmisizdir?



